



烟台大学附属小学石明校区：

多彩社团添活力 幸福校园放光彩

足球社团、古筝社团、书法社团、陶艺社团……烟台大学附属小学石明校区的多彩社团成为校园里一道亮丽的风景线。“学生们可以根据自己的兴趣爱好自主选择社团。学校通过开展丰富多彩的社团活动，不仅丰富了学生们的校园文化生活，还为他们提供了一个展示才华的舞台，让他们在轻松、愉快的氛围中健康成长。”副校长任赵军说。

YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 于茂敬 摄影报道

校园新闻

开发区第五小学 以信息技术助推智慧教学

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 李东宁 于琳)为了促进信息技术与教育教学的融合创新,近日,开发区第五小学开展了“坚知果”精准教学平台应用培训。

本次培训从课程资源库的使用、大数据支撑下的学情分析、随机点名和课堂表现评价等方面进行了讲解。最后,校长葛吉惠作了总结发言,对老师们提出了新的要求。

开发区育黎小学 组织学生参加研学活动

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 卢慧超)近日,开发区育黎小学组织学生来到欣和食育体验馆,开启了一次丰富而有意义的研学之旅。

在解说员的引领下,大家了解了酱油的制作过程,看到了自动运转的机器,品尝了美食等。通过此次研学活动,学生们开阔了眼界,增长了知识。

芝罘区养正小学 加强学生交通安全教育

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 李璇)为增强同学们的交通安全意识,近日,芝罘区养正小学开展了以“交通安全 伴你同行”为主题的宣讲活动。

活动中,烟台市公安局交通警察支队第一大队的丁警官向同学们普及了常见的交通标识、乘车知识等,倡导同学们养成自觉遵守交通法规的好习惯,并以“小手拉大手”的方式,带动家人、朋友共同营造安全文明出行的良好氛围。

烟台御龙山学校 用阅读开启新学期

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 刁欣蕾)新学期伊始,烟台御龙山学校开展了“21天好习惯养成”打卡活动。活动营造了良好的读书氛围,帮助同学们养成爱读书、乐读书、会读书的好习惯。

足球社团:热爱不止 秀出精彩

“耶,进球啦!”记者看到,在学校的绿茵场上,足球小将们或带球突破,或奔跑抢断,或抬脚射门……他们配合默契,动作如行云流水。足球社团老师刘方杰告诉记者,自学校足球社团成立以来,绿茵场上经常活跃着队员们认真训练的身影。他们在老师的

悉心指导下,带球、传球、跑位、射门……学生们通过参加社团活动认识了足球,爱上了足球,体会到了足球运动带来的乐趣,增强了身体素质。

“近两年,学校足球社团注重培养低年级学生的足球兴趣和技能。学校通过开展富有趣味的训练活

动,不仅激发了学生们对足球的兴趣,还培养了他们的团队合作精神。”刘老师说,“在训练中,低年级的学生虽然技术不是很娴熟,但他们的激情不减,一招一式都练习得很认真。即便训练再苦再累,他们也不轻易放弃。这是他们成长道路上的一次宝贵经历。”

艺术类社团:“艺”彩纷呈 向美而行

学校还成立了古筝、书法、陶艺等艺术类社团,相关课程深受学生们喜爱。

据任赵军介绍,艺术类社团师资力量强,学生们收获良多。学校聘请了专业的古筝老师定期进校辅导,课程内容包括了乐理知识、弹奏技巧等。在书法社团的课堂上,学生们从握笔姿势、基本笔画开始学

习,在老师的指导下,他们的书写水平日益提高。陶艺社团的学生们不仅学习了陶艺的艺术形式和基本特点,还提高了动手能力。学校于2018年成立的铝箔纸艺坊,被评为烟台市优秀学生社团。学生们以铝箔为材料,精心制作了各种饰品。2023年5月,学校参加了烟台市中小小学校园艺术节艺术实践工作坊专

项展示活动,学生们独具匠心的铝箔艺术作品获得了大家的一致称赞。

“学校不断进行美育的创新与探索,将传统文化与美术元素相结合,通过开展丰富多彩的艺术类社团活动,满足了学生们的多元化需求,提高了他们的艺术素养。”任赵军说。

劳动社团:以劳赋能 沐光而长

“快看,我的沙包做好了。”在教室里,记者看到学生们拿出事先准备好的针线、布、剪刀等材料,在老师的指导下动手缝制沙包。他们小心翼翼地穿针引线、放填充物……不一会儿,一个个色彩缤纷、形态可爱的沙包就做好了。学生们拿着亲手制作的沙包,奔赴操场快乐地玩起了丢沙包的游戏。

为了进一步推进素质教育,培养学

生的劳动技能和劳动习惯,学校成立了劳动社团。“学生们利用课余时间,积极参加劳动实践。丰富多彩的社团活动既激发了他们的劳动热情,提升了动手能力,又帮助他们树立了正确的劳动观,培养了良好的品质。”劳动社团老师于茂敬说,学校一直秉持“以劳树德、以劳增智、以劳健体、以劳益美、以劳促创”的理念,不定期地组织学生参与劳动实践,让劳动精神在学生们心中“落

地生根”,努力将他们塑造成“全面发展的人”。

“学校立足实际,根据学生的年龄特点,结合学生的兴趣和特长,采用课堂教学和课外活动相结合的方式,成立了多个社团。学生在自己喜爱的社团中展示自我、增强自信心。”任赵军表示。今后,学校将不断调整完善社团内容,充实社团课程,丰富学生的精神世界,促进学生快乐成长。

